
                                        Безмежність наростання 

Для нас найбільшим є Безмежність, 
Вона і в нас, і навкруг нас, 
Й належність наша в ній, й залежність, 
В ній і зростання наше, й шанс. 

                                                         У всім зростанні й наростанні, 
                                                                         Всього зростання в нас, й у всім 
                                                                         В Безмежності, й лиш в пізнаванні 
                                                                         Те все можливо всім, у тім 
Безмежним є наш дух, й в нас серце, 
Й свідомість наша вся й у всім. 
В них в нас до Бога й в Космос дверці, 
Й зростання з наростанням в нім 
                                                                         Безмежне, як й сама Безмежність. 
                                                                         Як все це усвідомим ми, 
                                                                         В цьому - від знань в нас вся залежність, 
                                                                         Й від світлих лиш, й геть без пітьми. 
Ті всі знання ми лиш у Вченні, 
У Вченні Шамбали й візьмем, 
Від Бога всі, й всі сокровенні, 
Як їх вмістим, тоді ж й почнем 
                                                                         Зростати духом, з наростанням 
                                                                         Постійно й всюди, і завжди, 
                                                                         В трудах всіх радісних й дерзаннях. 
                                                                         Все більшої в тім в нас нужди 
Ми відчувати, й почувати 
В собі вже день і ніч почнем, 
Бо з наростанням в нас зростати 
Дух в серці нашім з кожним днем 
                                                                          Буде невпинно і постійно, 
                                                                          І радість в тім буде без меж, 
                                                                          У мисленні, в ділах і мрійно - 
                                                                          Всі три в однім, й в почуттях теж. 
Й вся самовідданість у всім тім, 
Й самопожертва в тому всьому, 
Живе тим Космос, й Бог наш в нім, 
Й Безмежність вся стоїть на тому. 
                                                                         В тім всім, в безмежнім наростанні 
                                                                         Всього у нас, і нас у нім, 
                                                                         В Безмежність ми в своїм дерзанні                                                                                                                                                                               
                                                                         Будемо йти, й зростати в тім. 
Й не може бути меж в тім й даху 
Й трудам всім в тому меж нема, 
В трудах тих радість в нас, й без страху 
Повинні й можем йти, й пітьма 
                                                                           Вже нас ніде й ні в чім не спинить, 
                                                                           Й не наздогнати нас в тім й з тим. 
                                                                           Нам Агні Йога дасть всі сили, 
                                                                           Щоб бути, й вічно, в нім живим. 
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